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111   IIInnntttrrroooddduuucccccciiióóónnn   

 

Entre los medios de comunicación masivos existentes en la actualidad, la televisión  
ocupa un lugar privilegiado en el hábito de consumo de los hogares. La difusión de 
la televisión en las tres décadas posteriores a la Segunda Guerra Mundial, a ritmos 
diferentes y con intensidad variable según los países, provocó la reestructuración y 
reorganización del sistema de comunicaciones. La preeminencia de la televisión en 
relación al resto de los medios de comunicación podría encontrar respuesta en las 
condiciones contemporáneas de la vida hogareña, extensos y cansadores días de 
trabajo y la falta de alternativas para un involucramiento personal-cultural.1  

La radio y la televisión se convirtieron en el medioambiente audiovisual con el que 
interactuamos todo el tiempo y de forma automática Podría suponerse que esta 
presencia penetrante, poderosa de mensajes en imágenes y sonidos produce un 
impacto de peso en el comportamiento social y desarrollo intelectual. Bien puede 
observarse esta incidencia en la acciones cotidianas, sin que ello signifique negar 
el rol activo que podrían asumir los receptores o consumidores de televisión.  

Según la investigación psicológica la violencia en la televisión afecta a los niños y 
niñas negativamente. Los tres efectos principales de la violencia televisiva son: 

• Los niños pueden hacerse menos sensibles al dolor y al sufrimiento de 
otros. 

• Los niños pueden ser más temerosos al mundo que los rodea. 

• Los niños tienden a comportarse de manera más agresiva hacia los 
otros.2 

A pesar del reconocimiento de la mayoría de los padres sobre la incidencia 
negativa de los contenidos de los programas de televisión ejercida sobre sus hijos, 
en particular con relación a la promoción de la violencia en los mismos, esta 
“conciencia” no se ve  materializada en el ejercicio sistemático del control sobre la 
cantidad de horas de exposición de los niños frente al televisor, o bien en el control 
de exposición fuera del horario de protección al menor  

En un estudio hecho en nuestro país en 1996, se analizaron 534 emisiones-242 
horas de programación- en un período de 6 meses, donde se detectaron 4.703 
escenas violentas, lo que equivale a una situación violenta cada tres minutos3. El 

                                                

1
 “El surgimiento de la sociedad de redes”, Cap. V (pág. 327 a 364), Manuel Castells, Blackwell Publishers, 1996 

2
 “Los niños y la violencia televisiva”, en http://pensarsm.com.ar/pensar/art05.htm (28-03-05)  

3
 Idem 
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estudio asimismo detectó que el promedio de escenas violentas por programa 
aumenta en forma notable los fines de semana y que la programación de cable y 
abierta no se diferencian demasiado. 

Considerando que los niños se encuentran en la etapa de formación, no pudiendo 
distinguir siempre con claridad los límites de la ficción y la realidad, los efectos de 
la televisión son profundos. Los niños desarrollan actitudes agresivas que 
normalmente deberán ir siendo encausadas por un adecuado proceso de 
socialización. Un programa infantil violento, o escenas violentas  y/o lenguaje e 
imágenes obscenas, exhibidas dentro del horario de protección al menor, atenta 
contra una óptima socialización.  

Si bien es cierto que el origen de la violencia es social, en la vida cotidiana la 
pantalla de televisión puede servir como disparador de conductas agresivas o 
violentas por la ausencia relativa de los otros “actores”, no los de la TV sino los  
padres, instituciones y el Estado que establezcan límites y marcos normativos que 
se cumplan para neutralizar los efectos no deseados de la exposición a este medio 
de comunicación.   
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222   CCCooonnncccllluuusssiiiooonnneeesss   gggeeennneeerrraaallleeesss   

� En primer lugar, más de la mitad de los entrevistados miran televisión abierta 
todos los días; sólo uno de cada diez no mira programas de TV abierta.  

� La evaluación general de la calidad de los programas de TV abierta es bastante 
positiva; un tercio de los encuestados la evalúa como buena y muy buena, algo 
menos de la mitad como regular y sólo un 14% como mala o muy mala. 

� Los noticieros resultan ser, de manera excluyente, el tipo de programa más visto 
en la TV abierta (casi un 70%). Le siguen en importancia las películas y series, y 
las novelas y unitarios. 

� Por otro lado, las películas y series son claramente el tipo de programas que los 
entrevistados desearían que ocupen más espacio en TV abierta. Como 
contrapartida, son los reality shows, y en segundo lugar, las novelas y unitarios y 
los programas de chimentos, los más rechazados. 

� Respecto al tratamiento que se observa en los programas de TV entre hombres 
y mujeres se advierte una tendencia general a considerarse como igualitario: 
casi la mitad de los entrevistados cree que es igualitario o muy igualitario y poco 
más de un tercio que es poco o nada igualitario. Son los varones los que lo 
consideran más igualitario. 

� En cuanto a los contenidos de los programas que se exhiben en el horario de 
protección al menor, es importante destacar que poco más de un tercio de los 
consultados cree que los mismos son inadecuados o muy inadecuados para los 
niños y niñas. En el mismo tenor, resulta todavía más relevante que más de la 
mitad de los entrevistados piensan que los contenidos de los programas son 
negativos para el desarrollo de los menores. 

� Entre los aspectos sobre los cuales los contenidos de los programas tienen 
mayor influencia en los niños y niñas, el más mencionado resulta ser “las 
actitudes violentas” (más de una tercera parte de los encuestados). En segundo 
lugar aparece “la moral y los valores” (uno de cada cinco). 

� Hay un amplio consenso sobre la existencia de programas en la TV abierta que 
exhiben escenas y lenguaje inapropiado para los niños en el horario de 
protección al menor, y que, por otro lado, promueven la violencia en los mismos. 
Para el primer ítem, más de tres cuartos de los consultados sostiene que esto 
sucede mucho o bastante. Para la segunda cuestión, esta proporción se eleva a 
más del 80%. 

� En cuanto al segmento de padres de hijos menores de 18 años que viven con 
ellos, se observa que siete de cada diez afirman que sus hijos tienen un grado 
normal de exposición frente al televisor; sin embargo dos tercios admiten que 
sus hijos miran TV después de las diez de la noche. 

� Resulta relevante mencionar que la mayoría de los padres sostiene ejercer 
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controles estrictos o relativos sobre la cantidad de horas que sus hijos miran TV, 
sobre el cumplimiento del horario de protección al menor y sobre el tipo de 
programación que ven sus hijos. Aproximadamente la mitad de los padres 
afirman realizar controles estrictos sobre el tipo de programación a la que se 
exponen los niños y niñas y sobre la exposición frente a la TV de los mismos en 
el horario de protección al menor. Por otro lado, dos quintas partes de los padres 
dicen controlar estrictamente la cantidad de horas de exposición frente a la TV 
de los menores. 

� Otro dato relevante es que más de la mitad de los encuestados considera que la 
regulación ejercida por el Estado sobre los programas que se exhiben en TV 
abierta debería ser más rigurosa. 
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333   RRReeesssuuullltttaaadddooosss   

3.1 Hábitos de audiencia de televisión abierta 

 

Frecuencia de audición de televisión abierta

9.0%

10.9%

10.6%

55.9%

13.5%

0 10 20 30 40 50 60

Todos los
días

Tres veces 
por semana

Una vez por
semana

No ve

Ns/Nc

 

 

Frecuencia de audición de televisión abierta por Area

66,8% 50,7% 56,0%
11,7% 14,5% 13,6%

9,6% 11,0% 10,5%
7,5% 12,6% 10,9%
4,5% 11,3% 9,0%

32,8% 67,2% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0%a

Todos los días

Tres veces  por semana

Una vez por semana

No ve

Ns/Nc

Frecuencia de

audición de

televisión

abierta

Total Fila
Total Columna

AMBA Interior

* Area

Total

N = 1018a. 
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Calidad de los programas de televisión abierta

7.0%

4.1%

10.0%

44.0%

10.2%

24.7%

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50

Muy  Buena

Buena

Regular

Mala

Muy Mala

Ns/Nc

 

Calidad de los programas de  televisión abierta * Frecuencia de audición de televisión abierta

45,4% 29,9% 26,9% 8,1% 18,5% 34,9%

41,9% 57,7% 51,9% 38,7% 33,7% 44,0%
10,5% 9,5% 18,5% 35,1% 13,0% 14,1%

2,1% 2,9% 2,8% 18,0% 34,8% 7,0%

56,0% 13,5% 10,6% 10,9% 9,0% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%a

Muy buena/Buena

Regular

Mala/Muy mala

Ns/Nc

Calidad de los

programas de 

televisión abierta

Total Fila
Total Columna

Todos

los días

Tres veces

por

semana

Una vez

por

semana No ve Ns/Nc

Frecuencia de audición de televisión abierta

Total

N = 1018a. 

 

Calidad de los programas de  televisión abierta por Edad

39,0% 34,7% 33,3% 29,7% 34,9%
44,1% 43,3% 45,6% 43,7% 44,0%

13,9% 14,0% 14,2% 14,6% 14,1%
3,1% 8,0% 6,9% 12,0% 7,0%

28,9% 35,6% 20,0% 15,5% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%a

Muy buena/Buena

Regular

Mala/Muy mala

Ns/Nc

Calidad de los

programas de 

televisión abierta

Total Fila
Total Columna

18 a 29 30 a 49 50 a 65 66 y más

* Edad

Total

N = 1020a. 
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Tipo de programa de TV abierta visto con mayor 

frecuencia

2.8%

2.4%

9.0%

3.0%

4.3%
9.2%

12.2%

25.3%

30.3%

68.8%

32.8%

0 10 20 30 40 50 60 70 80

Noticieros

Novelas/Unitarios

Deportivos

De entretenimientos

Reality Shows

De chimentos

Infantiles

Ns/Nc

 

Tipo de programa de TV abierta visto con mayor frecuencia por Sexo y Edad

71,8% 66,1% 52,6% 61,9% 85,6% 93,6% 68,8%
39,7% 12,1% 25,2% 25,9% 20,7% 30,0% 25,3%
36,6% 29,3% 41,2% 32,8% 31,4% 19,0% 32,8%
13,8% 45,3% 45,2% 30,1% 25,2% 9,3% 30,3%

1,8% 4,1% 2,2% 3,8% 3,7% 1,7% 3,0%
12,4% 11,9% 9,8% 17,5% 7,9% 9,6% 12,2%

9,3% 9,1% 9,4% 8,6% 9,3% 10,3% 9,2%
5,3% 3,4% 5,8% 3,2% 2,0% 7,0% 4,3%

,9% 4,5% 1,9% 1,9% 4,3% 4,7% 2,8%
1,1% 3,6% 2,1% 3,2% 1,8% 2,1% 2,4%
7,2% 10,6% 4,8% 11,2% 8,1% 12,7% 9,0%

200,0% 200,0% 200,0% 200,0% 200,0% 200,0% 200,0%

Noticieros

Deportivos

Películas/Series

Novelas/Unitarios

Reality Shows

Periodísticos

De entretenimientos

Humorísticos

De chimentos

Infantiles

Ns/Nc

Tipo de

programa

de TV

abierta

visto con

mayor

frecuencia

Total

Varón Mujer

* Sexo

18 a 29 30 a 49 50 a 65 66 y más

* Edad

Total
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Tipo de programa de TV abierta visto con mayor frecuencia por Area y Nivel de instrucción

74,5% 66,0% 75,3% 63,7% 65,6% 68,8%

20,6% 27,6% 24,3% 28,2% 20,1% 25,3%
35,4% 31,5% 24,7% 37,1% 42,4% 32,8%
26,8% 32,0% 32,2% 29,2% 28,2% 30,3%

2,6% 3,2% 3,5% 3,3% ,7% 3,0%

12,0% 12,2% 9,4% 12,3% 18,8% 12,2%
10,6% 8,6% 10,2% 9,3% 6,5% 9,2%

7,4% 2,8% 3,9% 3,3% 7,9% 4,3%

1,9% 3,2% 2,3% 3,8% 1,6% 2,8%
1,8% 2,7% 1,6% 3,1% 2,6% 2,4%
6,4% 10,2% 12,5% 6,7% 5,6% 9,0%

200,0% 200,0% 200,0% 200,0% 200,0% 200,0%

Noticieros

Deportivos

Películas/Series

Novelas/Unitarios

Reality Shows

Periodísticos

De entretenimientos

Humorísticos

De chimentos

Infantiles

Ns/Nc

Tipo de

programa

de TV

abierta

visto con

mayor

frecuencia

Total

AMBA Interior

* Area

Sin

Estudios-

Primarios

Secun

darios

Terciari

os o

Univers

itarios

* Nivel de instrucción

Total

 

Tipo de programa de TV abierta visto con mayor frecuencia  por Abonado a un servicio de TV
por Cable y Tenencia de hijos menores de 18 años

66,5% 73,0% 67,5% 65,0% 72,0% 68,8%
31,3% 17,5% 10,5% 22,3% 27,8% 25,3%
33,0% 34,2% 22,8% 29,7% 35,4% 32,8%
27,4% 34,2% 35,3% 36,8% 24,9% 30,3%

3,3% 2,6% 1,7% 3,0% 3,0% 3,0%
11,2% 13,7% 12,9% 14,7% 10,1% 12,2%

9,7% 7,2% 15,7% 8,9% 9,4% 9,2%
4,2% 2,6% 15,2% 2,7% 5,6% 4,3%
3,1% 2,5% 1,4% 1,7% 3,7% 2,8%
3,3% ,9% 2,1% 4,9% ,3% 2,4%
6,8% 11,6% 14,7% 10,3% 7,8% 9,0%

200,0% 200,0% 200,0% 200,0% 200,0% 200,0%

Noticieros

Deportivos

Películas/Series

Novelas/Unitarios

Reality Shows

Periodísticos

De entretenimientos

Humorísticos

De chimentos

Infantiles

Ns/Nc

Tipo de

programa

de TV

abierta

visto con

mayor

frecuencia

Total

Si No Ns/Nc

Abonado a un servicio de TV

por Cable

Si No

Tenencia de hijos

menores de 18

años

Total
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Tipo de programa que le gustaría que haya más

1,6%

0,5%

7,3%

9,9%

36,3%

9,6%

9,3%

9,3%

8,2%

6,0%

2,1%

0 10 20 30 40

Deportivos

De entretenimientos

Novelas/Unitarios

Noticieros

Infantiles

Reality Shows

De chimentos

Ninguno/Ns-Nc

 

Tipo de programa que le gustaría que haya más por Sexo

5,1% 6,9% 6,1%
16,2% 4,1% 9,9%
37,5% 35,0% 36,2%

5,1% 11,0% 8,2%
,4% 2,6% 1,6%

8,8% 9,7% 9,3%
8,0% 11,0% 9,6%

12,1% 6,7% 9,3%

,4% ,6% ,5%
1,2% 3,0% 2,2%
5,1% 9,2% 7,2%

47,7% 52,3% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0%a

Noticieros

Deportivos

Películas/Series

Novelas/Unitarios

Reality Shows

Periodísticos

De entretenimientos

Humorísticos

De chimentos

Infantiles

Ninguno/Ns-Nc

Tipo de

programa que le

gustaría que

haya más

Total Fila
Total Columna

Varón Mujer

* Sexo

Total

N = 1022a. 
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Tipo de programa que le gustaría que haya más por Edad

5,4% 4,9% 6,9% 8,2% 6,0%

7,8% 11,8% 8,4% 11,4% 9,9%

41,0% 37,4% 31,0% 32,3% 36,4%
11,2% 6,0% 8,4% 7,0% 8,1%

2,4% 1,1% 2,0% ,6% 1,6%

6,1% 10,2% 10,3% 12,0% 9,3%

8,5% 8,5% 12,8% 9,5% 9,5%

8,8% 7,1% 11,8% 12,0% 9,3%
,7% ,3% 1,0% ,5%

3,4% 2,7% ,6% 2,1%

4,7% 9,9% 7,4% 6,3% 7,4%

28,9% 35,7% 19,9% 15,5% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%a

Noticieros

Deportivos

Películas/Series

Novelas/Unitarios

Reality Shows

Periodísticos

De entretenimientos

Humorísticos

De chimentos

Infantiles

Ninguno/Ns-Nc

Tipo de

programa que le

gustaría que

haya más

Total Fila
Total Columna

18 a 29 30 a 49 50 a 65 66 y más

* Edad

Total

N = 1020a. 

 

Tipo de programa que le gustaría que haya 

menos

2,0%

1,7%

7,8%

18,0%
26,2%

17,5%
11,3%

6,1%

3,6%
3,3%

2,5%

0 5 10 15 20 25 30

Reality Shows

Novelas/Unitarios

De chimentos

Deportivos

Noticieros

De entretenimientos

Infantiles

Ninguno/Ns-Nc
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Tipo de programa que le gustaría que haya menos por Sexo

5,6% 6,6% 6,1%
9,3% 13,1% 11,3%
2,7% 3,9% 3,3%

25,2% 11,6% 18,1%
26,4% 26,1% 26,2%

1,0% 3,8% 2,5%
2,9% 4,1% 3,5%
1,6% 1,9% 1,8%

16,9% 18,0% 17,5%
2,5% 1,5% 2,0%
6,0% 9,4% 7,8%

47,6% 52,4% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0%a

Noticieros

Deportivos

Películas/Series

Novelas/Unitarios

Reality Shows

Periodísticos

De entretenimientos

Humorísticos

De chimentos

Infantiles

Ninguno/Ns-Nc

Tipo de

programa que le

gustaría que

haya menos

Total Fila
Total Columna

Varón Mujer

* Sexo

Total

N = 1018a. 

 

Tipo de programa que le gustaría que haya menos por Nivel de instrucción

7,0% 5,9% 4,2% 6,1%
12,6% 11,5% 7,2% 11,3%

3,7% 2,6% 4,2% 3,3%
18,5% 20,0% 12,0% 18,0%
24,8% 24,2% 34,9% 26,2%

3,0% 2,1% 2,4% 2,5%

3,0% 3,8% 4,2% 3,5%
1,9% 2,1% ,6% 1,8%

12,9% 19,0% 25,3% 17,5%
2,3% 2,1% 1,2% 2,1%

10,3% 6,8% 3,6% 7,7%

42,0% 41,8% 16,3% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%a

Noticieros

Deportivos

Películas/Series

Novelas/Unitarios

Reality Shows

Periodísticos

De entretenimientos

Humorísticos

De chimentos

Infantiles

Ninguno/Ns-Nc

Tipo de

programa que le

gustaría que

haya menos

Total Fila
Total Columna

Sin

Estudios-

Primarios

Secundar

ios

Terciarios

o

Universita

rios

* Nivel de instrucción

Total

N = 1020a. 
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Grado de exposición de sus hijos frente a la  

televisión

Ns/Nc
0,7%

No ven 
televisión

3,1%

Excesiva
26,9%

Normal
69,3%

Base: entrevisados que viven con sus hijos menores de 18 años

 

Grado de exposición de sus hijos frente a la televisión por Edad

34,3% 21,0% 32,6% 52,9% 26,9%
63,9% 74,3% 65,2% 41,2% 69,4%
1,9% 3,9% 2,2% 3,0%

,8% 5,9% ,7%

25,2% 60,0% 10,7% 4,0% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%a

Excesiva

Normal

No ven televisión

Ns/Nc

Grado de exposición

de sus hijos frente a

la televisión

Total Fila
Total Columna

18 a 29 30 a 49 50 a 65 66 y más

* Edad

Total

N = 431a. 

 

Grado de exposición de sus hijos frente a la televisión * Abonado a un servicio de TV por Cable

32,5% 20,6% 15,4% 27,0%
66,3% 71,9% 80,8% 69,2%

1,2% 5,6% 3,8% 3,0%
1,9% ,7%

56,6% 37,3% 6,1% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%a

Excesiva

Normal

No ven televisión

Ns/Nc

Grado de exposición

de sus hijos frente a

la televisión

Total Fila
Total Columna

Si No Ns/Nc

Abonado a un servicio de TV por

Cable

Total

N = 429a. 
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3.2 Pertinencia de los contenidos de la televisión abierta 
 
 

 

Grado de igualdad en el tratamiento entre hombres y mujeres en los programas de
televisión por Sexo

11,5% 13,7% 12,7%
40,5% 27,0% 33,5%
20,8% 26,1% 23,6%
10,7% 12,2% 11,5%
16,5% 21,0% 18,8%

47,7% 52,3% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0%a

Muy igualitario

Igualitario

Poco igualitario

Nada igualitario

Ns/Nc

Grado de igualdad en

el tratamiento entre

hombres y mujeres en

los programas de

televisión

Total Fila
Total Columna

Varón Mujer

* Sexo

Total

N = 1019a. 

 

Grado de igualdad en el tratamiento entre 

hombres y mujeres en los programas de 

televisión

Muy igualitario
13%

Nada 
igualitario

12%

Poco 
igualitario

24%

Igualitario
32%

Ns/Nc
19%
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Grado de igualdad en el tratamiento entre hombres y mujeres en los programas de televisión por Nivel de
instrucción

14,6% 11,7% 10,2% 12,6%
27,0% 39,3% 34,1% 33,3%

18,5% 25,1% 32,9% 23,6%

14,3% 8,2% 13,2% 11,6%
25,6% 15,7% 9,6% 18,8%

41,8% 41,9% 16,4% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%a

Muy igualitario

Igualitario

Poco igualitario

Nada igualitario

Ns/Nc

Grado de igualdad en

el tratamiento entre

hombres y mujeres en

los programas de

televisión

Total Fila
Total Columna

Sin

Estudios-

Primarios

Secundar

ios

Terciarios

o

Universita

rios

* Nivel de instrucción

Total

N = 1020a. 

 
 
 

 

Grado en que considera adecuados para los niños los 
contenidos de los programas de TV que se exhiben 

durante el horario de protección al menor

Inadecuados
24,8%Ni 

adecuados 
ni 

inadecuados
34,6%

Adecuados
15,3%

Muy 
adecuados

7,5%

Ns/Nc
8,3%

Muy 
Inadecuados

9,6%
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Grado en qué considera adecuados para los niños, los contenidos de los programas de TV
que se exhiben durante el horario de protección al menor por Sexo

27,6% 18,2% 22,7%

33,1% 35,8% 34,5%

31,9% 36,8% 34,4%

7,4% 9,2% 8,3%

47,7% 52,3% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0%a

Muy adecuados/Adecuados

Ni adecuados ni inadecuados

Inadecuados/Muy inadecuados

Ns/Nc

Grado en qué considera

adecuados para los

niños, los contenidos de

los programas de TV

que se exhiben durante

el horario de protección

al menor

Total Fila
Total Columna

Varón Mujer

* Sexo

Total

N = 1019a. 

 

Grado en qué considera adecuados para los niños, los contenidos de los programas de TV que se exhiben
durante el horario de protección al menor por Nivel de instrucción

21,2% 25,6% 19,0% 22,7%

36,7% 33,8% 31,5% 34,6%

31,8% 32,9% 44,6% 34,3%

10,4% 7,7% 4,8% 8,3%

41,7% 41,8% 16,5% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%a

Muy adecuados/Adecuados

Ni adecuados ni inadecuados

Inadecuados/Muy inadecuados

Ns/Nc

Grado en qué considera

adecuados para los

niños, los contenidos de

los programas de TV

que se exhiben durante

el horario de protección

al menor

Total Fila
Total Columna

Sin

Estudios-

Primarios

Secun

darios

Terciari

os o

Univers

itarios

* Nivel de instrucción

Total

N = 1019a. 

 

Grado en qué considera adecuados para los niños, los contenidos de los programas de TV que se
exhiben durante el horario de protección al menor * Tenencia de hijos menores de 18 años

21,5% 23,7% 22,7%

33,7% 35,3% 34,6%

37,8% 31,5% 34,4%

7,0% 9,5% 8,3%

45,2% 54,8% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0%a

Muy adecuados/Adecuados

Ni adecuados ni inadecuados

Inadecuados/Muy inadecuados

Ns/Nc

Grado en qué considera

adecuados para los

niños, los contenidos de

los programas de TV

que se exhiben durante

el horario de protección

al menor

Total Fila
Total Columna

Si No

Tenencia de hijos

menores de 18 años

Total

N = 1018a. 
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Grado en qué considera adecuados para los niños, los contenidos de los programas de TV que se
exhiben durante el horario de protección al menor * ¿Considera que la regulación  ejercida por el Estado

sobre los programas que se exhiben en televisión abierta debería ser más rigurosa?

20,2% 29,5% 21,7% 22,7%

34,1% 35,0% 35,3% 34,5%

41,2% 27,8% 23,2% 34,4%

4,5% 7,6% 19,8% 8,3%

56,4% 23,3% 20,3% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%a

Muy adecuados/Adecuados

Ni adecuados ni inadecuados

Inadecuados/Muy inadecuados

Ns/Nc

Grado en qué considera

adecuados para los

niños, los contenidos de

los programas de TV

que se exhiben durante

el horario de protección

al menor

Total Fila
Total Columna

Si No Ns/Nc

¿Considera que la

regulación  ejercida por el

Estado sobre los programas

que se exhiben en televisión

abierta debería ser más

rigurosa?

Total

N = 1019a. 

 

Grado en qué considera adecuados para los niños, los contenidos de los programas de TV que se exhiben
durante el horario de protección al menor * Control ejercido sobre la cantidad de horas de exposición

frente a la TV de los niños y niñas

22,4% 18,0% 35,3% 21,2%

30,5% 37,8% 23,5% 33,7%

39,7% 37,8% 35,3% 38,4%

7,5% 6,3% 5,9% 6,7%

40,5% 51,6% 7,9% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%a

Muy adecuados/Adecuados

Ni adecuados ni inadecuados

Inadecuados/Muy inadecuados

Ns/Nc

Grado en qué considera

adecuados para los

niños, los contenidos de

los programas de TV

que se exhiben durante

el horario de protección

al menor

Total Fila
Total Columna

Estricto Relativo

No

controla

Control ejercido sobre la

cantidad de horas de

exposición frente a la TV de los

niños y niñas

Total

N = 430a. 

 
Base: entrevistados que viven con sus hijos menores de 18 años 
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Grado en qué considera adecuados para los niños, los contenidos de los programas de TV que se exhiben
durante el horario de protección al menor * Control ejercido sobre la exposición frente a la TV de los niños

y niñas en el horario de protección al menor

20,8% 18,0% 41,7% 21,3%

32,5% 35,0% 33,3% 33,6%

39,6% 41,0% 16,7% 38,3%

7,1% 6,0% 8,3% 6,7%

49,2% 42,5% 8,4% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%a

Muy adecuados/Adecuados

Ni adecuados ni inadecuados

Inadecuados/Muy inadecuados

Ns/Nc

Grado en qué considera

adecuados para los

niños, los contenidos de

los programas de TV

que se exhiben durante

el horario de protección

al menor

Total Fila
Total Columna

Estricto Relativo

No

controla

Control ejercido sobre la

exposición frente a la TV de los

niños y niñas en el horario de

protección al menor

Total

N = 431a. 

 
Base: entrevistados que viven con sus hijos menores de 18 años 

Grado en qué considera adecuados para los niños, los contenidos de los programas de TV que se exhiben
durante el horario de protección al menor * Control ejercido sobre el tipo de programación de TV a la que se

exponen los niños y niñas

20,8% 20,3% 33,3% 21,4%

32,9% 34,3% 33,3% 33,5%

38,1% 40,1% 29,6% 38,4%

8,2% 5,2% 3,7% 6,7%

53,7% 40,0% 6,3% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%a

Muy adecuados/Adecuados

Ni adecuados ni inadecuados

Inadecuados/Muy inadecuados

Ns/Nc

Grado en qué considera

adecuados para los

niños, los contenidos de

los programas de TV

que se exhiben durante

el horario de protección

al menor

Total Fila
Total Columna

Estricto Relativo

No

controla

Control ejercido sobre el tipo de

programación de TV a la que se

exponen los niños y niñas

Total

N = 430a. 

 
Base: entrevistados que viven con sus hijos menores de 18 años 
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Los programas de televisión abierta inciden en 

el desarrollo de los niños y niñas de manera...

Ns/Nc
23%

Negativa
57%

Positiva
20%

 
 

Los programas de televisión abierta inciden en el desarrollo de los niños y niñas de manera...
por Edad

27,5% 15,2% 15,8% 24,7% 20,3%

54,2% 62,4% 60,6% 43,7% 56,8%

18,3% 22,4% 23,6% 31,6% 22,9%

29,0% 35,6% 19,9% 15,5% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%a

Positiva

Negativa

Ns/Nc

Los programas de

televisión abierta

inciden en el

desarrollo de los niños

y niñas de manera...

Total Fila
Total Columna

18 a 29 30 a 49 50 a 65 66 y más

* Edad

Total

N = 1018a. 
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Los programas de televisión abierta inciden en el desarrollo de los niños y niñas de
manera... por Nivel de instrucción

23,1% 20,7% 12,6% 20,3%

52,5% 56,3% 68,9% 56,8%

24,5% 23,0% 18,6% 22,9%

41,7% 41,8% 16,4% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%a

Positiva

Negativa

Ns/Nc

Los programas de

televisión abierta

inciden en el

desarrollo de los niños

y niñas de manera...

Total Fila
Total Columna

Sin

Estudios-

Primarios

Secun

darios

Terciari

os o

Univers

itarios

* Nivel de instrucción

Total

N = 1018a. 

 

Los programas de televisión abierta inciden en el desarrollo de los niños y niñas de
manera... * Tenencia de hijos menores de 18 años

20,7% 20,1% 20,3%

62,0% 52,5% 56,8%

17,4% 27,4% 22,9%

45,2% 54,8% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0%a

Positiva

Negativa

Ns/Nc

Los programas de

televisión abierta

inciden en el

desarrollo de los niños

y niñas de manera...

Total Fila
Total Columna

Si No

Tenencia de hijos

menores de 18 años

Total

N = 1018a. 

 

Los programas de televisión abierta inciden en el desarrollo de los niños y niñas de
manera... * ¿Considera que la regulación  ejercida por el Estado sobre los programas que

se exhiben en televisión abierta debería ser más rigurosa?

17,0% 28,4% 20,3% 20,3%

67,0% 45,3% 41,5% 56,8%

16,0% 26,3% 38,2% 22,9%

56,5% 23,2% 20,3% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%a

Positiva

Negativa

Ns/Nc

Los programas de

televisión abierta

inciden en el

desarrollo de los niños

y niñas de manera...

Total Fila
Total Columna

Si No Ns/Nc

¿Considera que la

regulación  ejercida por el

Estado sobre los programas

que se exhiben en televisión

abierta debería ser más

rigurosa?

Total

N = 1018a. 
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Los programas de televisión abierta inciden en el desarrollo de los niños y niñas de manera... *
Control ejercido sobre la cantidad de horas de exposición frente a la TV de los niños y niñas

23,0% 15,8% 33,3% 20,0%

61,5% 68,5% 33,3% 62,9%

15,5% 15,8% 33,3% 17,0%

40,6% 51,7% 7,7% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%a

Positiva

Negativa

Ns/Nc

Los programas de

televisión abierta

inciden en el

desarrollo de los niños

y niñas de manera...

Total Fila
Total Columna

Estricto Relativo

No

controla

Control ejercido sobre la cantidad

de horas de exposición frente a la

TV de los niños y niñas

Total

N = 429a. 

 
Base: entrevistados que viven con sus hijos menores de 18 años 

Los programas de televisión abierta inciden en el desarrollo de los niños y niñas de manera... *
Control ejercido sobre la exposición frente a la TV de los niños y niñas en el horario de protección

al menor

20,9% 16,8% 31,4% 20,0%

63,5% 66,3% 40,0% 62,8%

15,6% 16,8% 28,6% 17,2%

49,1% 42,8% 8,1% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%a

Positiva

Negativa

Ns/Nc

Los programas de

televisión abierta

inciden en el

desarrollo de los niños

y niñas de manera...

Total Fila
Total Columna

Estricto Relativo

No

controla

Control ejercido sobre la exposición

frente a la TV de los niños y niñas

en el horario de protección al menor

Total

N = 430a. 

 
Base: entrevistados que viven con sus hijos menores de 18 años 
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Los programas de televisión abierta inciden en el desarrollo de los niños y niñas de manera... *
Control ejercido sobre el tipo de programación de TV a la que se exponen los niños y niñas

20,8% 19,2% 22,2% 20,2%

61,0% 67,4% 48,1% 62,8%

18,2% 13,4% 29,6% 17,0%

53,7% 40,0% 6,3% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%a

Positiva

Negativa

Ns/Nc

Los programas de

televisión abierta

inciden en el

desarrollo de los niños

y niñas de manera...

Total Fila
Total Columna

Estricto Relativo

No

controla

Control ejercido sobre el tipo de

programación de TV a la que se

exponen los niños y niñas

Total

N = 430a. 

 
Base: entrevistados que viven con sus hijos menores de 18 años 
 
 

 
 

 
 

Aspecto en el cual los contenidos de los programas 

tienen mayor incidencia en niños y niñas

6,8%

9,1%

12,6%

15,5%

36,3%

19,8%

0 5 10 15 20 25 30 35 40

Las Actitudes
Violentas

La M oral/Los
Valores

Las Costumbres
Familiares

La Sexualidad

El Desarrollo
Intelectual

Ns/Nc

Base: entrevisados que evalúan negativamente los contenidos de los programas
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Aspecto en el cual el contenido de los programas tiene mayor incidencia en  niños y niñas (Base: evalúan negativamente
contenido de programas) por Edad

20,5% 22,6% 15,4% 16,2% 19,7%

19,3% 12,8% 17,1% 11,8% 15,4%

16,8% 11,9% 13,0% 4,4% 12,6%
27,3% 36,7% 39,8% 51,5% 36,5%
10,6% 10,6% 5,7% 5,9% 9,0%

5,6% 5,3% 8,9% 10,3% 6,7%

27,9% 39,1% 21,3% 11,8% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%a

La Moral/Los Valores

Las Costumbres

Familiares

La Sexualidad

Las Actitudes Violentas

El Desarrollo Intelectual

Ns/Nc

Aspecto en el cual el

contenido de los

programas tiene mayor

incidencia en  niños y

niñas (Base: evalúan

negativamente contenido

de programas)

Total Fila
Total Columna

18 a 29 30 a 49 50 a 65 66 y más

* Edad

Total

N = 578a. 

 

Aspecto en el cual el contenido de los programas tiene mayor incidencia en  niños y niñas (Base:
evalúan negativamente contenido de programas) por Area

24,4% 17,2% 19,7%

13,7% 16,6% 15,6%

12,7% 12,3% 12,5%
27,8% 41,0% 36,3%
14,1% 6,4% 9,2%

7,3% 6,4% 6,7%

35,5% 64,5% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0%a

La Moral/Los Valores

Las Costumbres

Familiares

La Sexualidad

Las Actitudes Violentas

El Desarrollo Intelectual

Ns/Nc

Aspecto en el cual el

contenido de los

programas tiene mayor

incidencia en  niños y

niñas (Base: evalúan

negativamente contenido

de programas)

Total Fila
Total Columna

AMBA Interior

* Area

Total

N = 578a. 

 

Aspecto en el cual el contenido de los programas tiene mayor incidencia en  niños y niñas (Base: evalúan
negativamente contenido de programas) por Nivel de instrucción

15,2% 21,2% 25,4% 19,7%

15,2% 17,4% 12,3% 15,6%

14,8% 9,5% 14,9% 12,6%

37,2% 35,7% 36,0% 36,3%
7,6% 9,5% 10,5% 9,0%

9,9% 6,6% ,9% 6,7%

38,6% 41,7% 19,7% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%a

La Moral/Los Valores

Las Costumbres

Familiares

La Sexualidad

Las Actitudes Violentas

El Desarrollo Intelectual

Ns/Nc

Aspecto en el cual el

contenido de los

programas tiene mayor

incidencia en  niños y

niñas (Base: evalúan

negativamente contenido

de programas)

Total Fila
Total Columna

Sin

Estudios-

Primarios

Secundar

ios

Terciarios

o

Universita

rios

* Nivel de instrucción

Total

N = 578a. 
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Grado en que en la televisión abierta hay programas que exhiben escenas y lenguaje
inapropiado para niños en el horario de protección al menor por Sexo

33,5% 40,8% 37,4%

39,5% 39,7% 39,6%

17,7% 9,9% 13,6%

3,3% 3,6% 3,4%

6,0% 6,0% 6,0%

47,6% 52,4% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0%a

Mucho

Bastante

Poco

Nada

Ns/Nc

Grado en que en la

televisión abierta hay

programas que exhiben

escenas y lenguaje

inapropiado para niños

en el horario de

protección al menor

Total Fila
Total Columna

Varón Mujer

* Sexo

Total

N = 1020a. 

 

Grado en que en la televisión abierta hay programas 
que exhiben escenas y lenguaje inapropiado para niños 

en el horario de protección al menor

Mucho
37%

Bastante
40%

Poco
14%

Nada
3%

Ns/Nc
6%
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Grado en que en la televisión abierta hay programas que exhiben escenas y lenguaje inapropiado para niños en
el horario de protección al menor por Edad

31,9% 39,0% 41,4% 38,9% 37,4%

42,4% 41,4% 36,0% 35,0% 39,6%

18,0% 13,0% 12,3% 8,9% 13,7%

6,1% 2,2% 2,0% 2,5% 3,3%

1,7% 4,4% 8,4% 14,6% 6,0%

29,0% 35,6% 20,0% 15,4% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%a

Mucho

Bastante

Poco

Nada

Ns/Nc

Grado en que en la

televisión abierta hay

programas que exhiben

escenas y lenguaje

inapropiado para niños

en el horario de

protección al menor

Total Fila
Total Columna

18 a 29 30 a 49 50 a 65 66 y más

* Edad

Total

N = 1017a. 

 

Grado en que en la televisión abierta hay programas que exhiben escenas y lenguaje
inapropiado para niños en el horario de protección al menor * Tenencia de hijos

menores de 18 años

40,6% 34,5% 37,3%

36,2% 42,4% 39,6%

13,7% 13,6% 13,6%

5,0% 2,1% 3,4%

4,6% 7,3% 6,1%

45,2% 54,8% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0%a

Mucho

Bastante

Poco

Nada

Ns/Nc

Grado en que en la

televisión abierta hay

programas que exhiben

escenas y lenguaje

inapropiado para niños

en el horario de

protección al menor

Total Fila
Total Columna

Si No

Tenencia de hijos

menores de 18 años

Total

N = 1020a. 
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Grado en que en la televisión abierta hay programas que exhiben escenas y lenguaje
inapropiado para niños en el horario de protección al menor * ¿Considera que la regulación 
ejercida por el Estado sobre los programas que se exhiben en televisión abierta debería ser

más rigurosa?

46,6% 21,6% 29,6% 37,4%

41,0% 41,5% 34,0% 39,7%

7,3% 25,4% 17,5% 13,6%

2,1% 7,2% 2,4% 3,3%

3,0% 4,2% 16,5% 6,0%

56,5% 23,2% 20,3% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%a

Mucho

Bastante

Poco

Nada

Ns/Nc

Grado en que en la

televisión abierta hay

programas que exhiben

escenas y lenguaje

inapropiado para niños

en el horario de

protección al menor

Total Fila
Total Columna

Si No Ns/Nc

¿Considera que la

regulación  ejercida por el

Estado sobre los programas

que se exhiben en televisión

abierta debería ser más

rigurosa?

Total

N = 1017a. 

 
 
  

Grado en que los contenidos de televisión 

promueven la violencia en niños y niñas

Mucho
41%

Bastante
40%

Poco
13%

Nada
3%

Ns/Nc
3%
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Grado en que los contenidos de los programas de televisión promueven la violencia en los niños y
niñas por Edad

34,8% 39,0% 48,8% 49,4% 41,3%
36,5% 45,6% 41,4% 32,3% 40,1%
20,6% 12,4% 6,4% 5,1% 12,4%

5,1% 1,1% 1,5% 4,4% 2,8%
3,0% 1,9% 2,0% 8,9% 3,3%

29,0% 35,7% 19,9% 15,5% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%a

Mucho

Bastante

Poco

Nada

Ns/Nc

Grado en que los

contenidos de los

programas de televisión

promueven la violencia

en los niños y niñas

Total Fila
Total Columna

18 a 29 30 a 49 50 a 65 66 y más

* Edad

Total

N = 1021a. 

 

Grado en que los contenidos de los programas de televisión promueven la violencia en
los niños y niñas * Tenencia de hijos menores de 18 años

44,6% 38,7% 41,4%
39,3% 40,5% 40,0%

10,9% 13,8% 12,5%
1,7% 3,8% 2,8%
3,5% 3,2% 3,3%

45,2% 54,8% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0%a

Mucho

Bastante

Poco

Nada

Ns/Nc

Grado en que los

contenidos de los

programas de televisión

promueven la violencia

en los niños y niñas

Total Fila
Total Columna

Si No

Tenencia de hijos

menores de 18 años

Total

N = 1018a. 

 

Grado en que los contenidos de los programas de televisión promueven la violencia en los
niños y niñas * ¿Considera que la regulación  ejercida por el Estado sobre los programas que

se exhiben en televisión abierta debería ser más rigurosa?

52,0% 25,8% 29,5% 41,4%
39,7% 33,9% 48,3% 40,1%

6,3% 27,5% 12,6% 12,5%
1,0% 7,2% 2,4% 2,8%
1,0% 5,5% 7,2% 3,3%

56,5% 23,2% 20,3% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%a

Mucho

Bastante

Poco

Nada

Ns/Nc

Grado en que los

contenidos de los

programas de televisión

promueven la violencia

en los niños y niñas

Total Fila
Total Columna

Si No Ns/Nc

¿Considera que la

regulación  ejercida por el

Estado sobre los programas

que se exhiben en televisión

abierta debería ser más

rigurosa?

Total

N = 1018a. 
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Sus hijos ven televisión después de las 10 de la 

noche

Si
66%

No
33%

Ns/Nc
1%

Base: entrevisados que viven con sus hijos menores de 18 años

 
 
 

 

¿Sus hijos ven televisión después de las 10 de la noche? por Edad

73,1% 62,3% 74,5% 77,8% 67,0%

26,9% 37,0% 23,4% 22,2% 32,3%
,8% 2,1% ,7%

25,1% 59,8% 10,9% 4,2% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%a

Si

No

Ns/Nc

¿Sus hijos ven televisión

después de las 10 de la

noche?

Total Fila
Total Columna

18 a 29 30 a 49 50 a 65 66 y más

* Edad

Total

N = 429a. 

 

¿Sus hijos ven televisión después de las 10 de la noche? por Nivel de instrucción

71,7% 66,5% 54,9% 66,7%
27,2% 33,0% 43,7% 32,3%

1,1% ,6% 1,4% ,9%

41,9% 41,6% 16,5% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%a

Si

No

Ns/Nc

¿Sus hijos ven televisión

después de las 10 de la

noche?

Total Fila
Total Columna

Sin

Estudios-

Primarios

Secundar

ios

Terciarios

o

Universita

rios

* Nivel de instrucción

Total

N = 429a. 
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¿Sus hijos ven televisión después de las 10 de la noche? * Abonado a un servicio de TV por Cable

73,8% 55,3% 69,2% 66,7%
25,0% 44,0% 30,8% 32,4%

1,2% ,6% ,9%

56,9% 37,1% 6,1% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%a

Si

No

Ns/Nc

¿Sus hijos ven televisión

después de las 10 de la

noche?

Total Fila
Total Columna

Si No Ns/Nc

Abonado a un servicio de TV por

Cable

Total

N = 430a. 

 

¿Sus hijos ven televisión después de las 10 de la noche? * ¿Considera que la regulación 
ejercida por el Estado sobre los programas que se exhiben en televisión abierta debería ser

más rigurosa?

64,3% 82,1% 58,9% 66,9%
35,3% 17,9% 38,4% 32,4%

,4% 2,7% ,7%

63,4% 19,6% 17,0% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%a

Si

No

Ns/Nc

¿Sus hijos ven televisión

después de las 10 de la

noche?

Total Fila
Total Columna

Si No Ns/Nc

¿Considera que la

regulación  ejercida por el

Estado sobre los programas

que se exhiben en televisión

abierta debería ser más

rigurosa?

Total

N = 429a. 
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Control ejercido sobre la cantidad de horas de 

exposición frente a la TV de los niños y niñas

Estricto
41%

No controla
8%

Relativo
51%

Base: entrevisados que viven con sus hijos menores de 18 años

 

Control ejercido sobre la cantidad de horas de exposición frente a la TV de los niños y niñas por
Edad

35,5% 43,0% 31,9% 58,8% 40,6%

48,6% 52,7% 63,8% 23,5% 51,7%

15,9% 4,3% 4,3% 17,6% 7,7%

24,9% 60,1% 11,0% 4,0% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%a

Estricto

Relativo

No controla

Control ejercido sobre

la cantidad de horas de

exposición frente a la

TV de los niños y niñas

Total Fila
Total Columna

18 a 29 30 a 49 50 a 65 66 y más

* Edad

Total

N = 430a. 

 

Control ejercido sobre la cantidad de horas de exposición frente a la TV de los niños y niñas por
Nivel de instrucción

41,4% 36,0% 49,3% 40,5%

54,7% 51,7% 45,1% 51,9%

3,9% 12,4% 5,6% 7,7%

42,1% 41,4% 16,5% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%a

Estricto

Relativo

No controla

Control ejercido sobre

la cantidad de horas de

exposición frente a la

TV de los niños y niñas

Total Fila
Total Columna

Sin

Estudios-

Primarios

Secundar

ios

Terciarios

o

Universita

rios

* Nivel de instrucción

Total

N = 430a. 
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Control ejercido sobre la cantidad de horas de exposición frente a la TV de los niños y niñas
* ¿Considera que la regulación  ejercida por el Estado sobre los programas que se exhiben

en televisión abierta debería ser más rigurosa?

42,3% 31,0% 45,2% 40,6%

54,0% 48,8% 45,2% 51,5%

3,6% 20,2% 9,6% 7,9%

63,6% 19,5% 16,9% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%a

Estricto

Relativo

No controla

Control ejercido sobre

la cantidad de horas de

exposición frente a la

TV de los niños y niñas

Total Fila
Total Columna

Si No Ns/Nc

¿Considera que la

regulación  ejercida por el

Estado sobre los programas

que se exhiben en televisión

abierta debería ser más

rigurosa?

Total

N = 431a. 

 
 
 

Control ejercido sobre la exposición frente a la 

TV de los niños y niñas en el horario de 
protección al menor

Estricto
49%

No controla
8%

Relativo
43%

Base: entrevisados que viven con sus hijos menores de 18 años
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Control ejercido sobre la exposición frente a la TV de los niños y niñas en el horario de protección al
menor por Edad

50,5% 48,1% 44,7% 63,2% 49,0%

33,6% 46,9% 48,9% 21,1% 42,7%

15,9% 5,0% 6,4% 15,8% 8,4%

24,8% 59,9% 10,9% 4,4% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%a

Estricto

Relativo

No controla

Control ejercido sobre

la exposición frente a

la TV de los niños y

niñas en el horario de

protección al menor

Total Fila
Total Columna

18 a 29 30 a 49 50 a 65 66 y más

* Edad

Total

N = 429a. 

 

Control ejercido sobre la exposición frente a la TV de los niños y niñas en el horario de
protección al menor * ¿Considera que la regulación  ejercida por el Estado sobre los

programas que se exhiben en televisión abierta debería ser más rigurosa?

53,1% 33,7% 52,1% 49,2%

42,5% 44,6% 42,5% 42,9%

4,4% 21,7% 5,5% 7,9%

63,6% 19,3% 17,0% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%a

Estricto

Relativo

No controla

Control ejercido sobre

la exposición frente a

la TV de los niños y

niñas en el horario de

protección al menor

Total Fila
Total Columna

Si No Ns/Nc

¿Considera que la

regulación  ejercida por el

Estado sobre los programas

que se exhiben en televisión

abierta debería ser más

rigurosa?

Total

N = 429a. 
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Control ejercido sobre el tipo de programación 

de TV a la que se exponen los niños y niñas

Estricto
54%

No controla
6%

Relativo
40%

Base: entrevisados que viven con sus hijos menores de 18 años

 
 

 
 

Control ejercido sobre el tipo de programación de TV a la que se exponen los niños y niñas por Edad

53,7% 57,4% 34,0% 55,6% 53,8%

36,1% 39,5% 57,4% 22,2% 39,9%

10,2% 3,1% 8,5% 22,2% 6,3%

25,1% 59,9% 10,9% 4,2% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%a

Estricto

Relativo

No controla

Control ejercido sobre el

tipo de programación de

TV a la que se exponen

los niños y niñas

Total Fila
Total Columna

18 a 29 30 a 49 50 a 65 66 y más

* Edad

Total

N = 430a. 
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Control ejercido sobre el tipo de programación de TV a la que se exponen los niños y niñas *
¿Considera que la regulación  ejercida por el Estado sobre los programas que se exhiben en

televisión abierta debería ser más rigurosa?

56,0% 38,1% 63,0% 53,7%

40,3% 48,8% 28,8% 40,0%

3,7% 13,1% 8,2% 6,3%

63,5% 19,5% 17,0% 100,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0%a

Estricto

Relativo

No controla

Control ejercido sobre el

tipo de programación de

TV a la que se exponen

los niños y niñas

Total Fila
Total Columna

Si No Ns/Nc

¿Considera que la

regulación  ejercida por el

Estado sobre los programas

que se exhiben en televisión

abierta debería ser más

rigurosa?

Total

N = 430a. 

 
 
 
 



 

 

 36

3.3 Televisión y rol del Estado 
 
 

 
 
 

Considera que la regulación ejercida por el Estado 
sobre los programas que se exhiben en televisión 

abierta debería ser más rigurosa

Ns/Nc
20,3%

Si
56,5%

No
23,2%
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444   FFFiiiccchhhaaa   TTTééécccnnniiicccaaa   

Universo  

El universo de la muestra abarca a la población residente en el 
territorio nacional de 18 años o más. 

 

Tamaño de la muestra 

Se efectuaron un total de 1018 entrevistas de lo que resulta un 
margen de error estadístico de +/- 3,13 % con  un nivel de 
confianza del  95.5%.  

 

Trabajo de campo 

El CINEA tuvo a su cargo la organización y ejecución del trabajo de 
relevamiento realizado a través de un sistema de encuestas 
telefónicas. El relevamiento tuvo lugar en el día  de marzo del 
2004.  

 

Procesamiento  

El procesamiento fue realizado por el equipo técnico del CINEA, 
coordinado por Diego Brandy. Este procesamiento incluyó la 
implementación de los diversos controles de consistencia y 
validación externa así como la realización de ajustes paramétricos 
por ponderación a los efectos de neutralizar los sesgos propios de 
las muestras de hogares con línea telefónica. 

 


